
How optimistic are you about the wider UK economy over the next 12 months? (5 point scale from very optimistic to very pessimistic, net positive %)

Jul '16 -8.00% Jan '19 -35.47%

Sep '16 15.00% Feb '19 -29.37%

Oct '16 -20.00% Mar '19 -23.18%

Nov '16 4.00% Apr '19 -19.35%
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Jan '17 15.00% Jul '19 -33.51%
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Jan '18 -1.65% Nov '20 -31.15%

Feb '18 -3.30% Jan '21 -11.38%

Mar '18 1.15% Feb '21 4.82%

Apr '18 2.72% Mar '21 13.80%
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Dec '18 -37.57%


